



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA
DEPARTAMENTO DE INOVAÇÃO, PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA, EXTENSÃO,
CULTURA E DESAFIOS ACADÊMICOS**

**EDITAL N.º 24/2025
RETIFICA O EDITAL N.º 13/2025/DG/JP**

PROGRAMA DE INCENTIVO À EXTENSÃO MUSICAL

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – IFPB, *campus* João Pessoa, nomeado pela Portaria N.º 2.072 REITORIA/IFPB, de 24 de outubro de 2022, publicada no D.O.U. N.º 203, p. 23, do dia 25 de outubro de 2022, no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Inovação, Pós-Graduação, Pesquisa, Extensão, Cultura e Desafios Acadêmicos (DIPPED), **torna pública torna pública a presente retificação do Edital N.º 13/2025/DG/JP, que trata do Programa de incentivo à extensão musical**, nos termos definidos neste Edital, por meio do qual, RESOLVE:

1. RETIFICAR O ITEM 5.4 “DO FINANCIAMENTO”

Onde se lê:

5.4 O período de concessão das bolsas e da vigência do projeto ocorrerá entre os meses de junho de 2025 e dezembro de 2025, totalizando 07 (sete) meses.

Leia-se:

5.4 O período de concessão das bolsas e da vigência do projeto ocorrerá entre os meses de **julho de 2025 e dezembro de 2025, totalizando 06 (seis) meses.**

2. DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Ficam mantidas todas as demais disposições constantes no Edital N.º 13/2025, de 13 de maio de 2025, que dispõe sobre seleção de propostas de

Edital N.º 24/2025, de 03 de junho de 2025.

projetos de extensão voltados, exclusivamente, para a área da música. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa, 03 de junho de 2025.

(assinado eletronicamente)
RICARDO JOSÉ FERREIRA
Diretor Geral
IFPB – *campus* João Pessoa